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STILL DUMBED DOWN: Even after millions of global covid vaccine deaths, 49%
of Americans still plan to get a flu shot this winter

Description

The corporate-controlled media is complaining that not even 50 percent of America is planning to get
vaccinated for seasonal influenza this year. We, on the other hand, are surprised that anyone wants to
get jabbed after all the revelations about covid jab injuries and deaths.

You would think that more people would be skeptical about all vaccines after what has transpired over
the past several years, but the reality is that about half the country is beyond all hope when it comes to
learning and changing — to their own demise.

CNBC is upset that only 49 percent of adults in the United States are planning to roll up their sleeves
for a flu injection this season, according to a survey conducted by the National Foundation for
Infectious Diseases (NFID).

The fake financial news outlet, which routinely shills for Big Pharma, laments the fact that 20 percent of
those considered to be at “higher risk” for influenza-related complications are foregoing the shots this
year.

This writer finds that factoid encouraging because it shows that at least some people are waking up —
and good for them! As for the rest, well, you apparently cannot fix stupid. (Related: Big Pharma is
pushing for the creation of a two-in-one injection for both the flu and covid.)

Americans are growing weary of Big Pharma’s “vaccines”

Rochelle Walensky of the U.S. Centers for Disease Control and Prevention (CDC) piped in during the
recent NFID conference to claim that “flu vaccination remains the best way to protect yourself and your
family from flu,” pretending as though anyone with a brain still takes her seriously.
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According to CNBC, nearly 70 percent of Americans agree, though far fewer than this are willing to get
jabbed this year. Only about 70 percent of that 70 percent are still planning to get the shot anymore,
which has the finance industry and its pharmaceutical partners worried.

Big Pharma is a cash cow, in case you were unaware. A huge percentage of deep state funding is
trafficked through the pharmaceutical industry, which churns out poison after poison for top dollar while
calling it “medicine.”

The fact that far fewer people are planning to get flu-jabbed this year means that less money will flow
into the coffers of flu jab manufacturers. The powers that be simply cannot allow this.

CNBC, however, is celebrating the claim that about 58 percent of Americans still plan to wear a mask
this flu season — even though masks do nothing to stop the spread of any disease.

According to the fake financial news outlet, 41 percent of those opposed to getting flu-jabbed this year
believe that the injections “don’t work very well” while 39 percent are concerned about potential side
effects.

Twenty-eight percent say they have never gotten a flu shot while 24 percent are fearful of developing
flu symptoms because of the shot, this being a common occurrence.

One in five Americans who does not want a flu shot says influenza is not a serious enough iliness to
warrant getting injected.

Another reason speculated by CNBC is that people who opted for the so-called “omicron-specific”
version of the covid booster do not want to also get a flu shot because getting both injections at one
time might be dangerous.

CNBC of course insists that flu shots are “safe and effective” simply because the CDC “affirms” this.
Walensky also added that even if someone gets sick or injured from a flu shot, “most of those cases
are resolved really quite quickly.”

“People, just say NO to all vaccines,” wrote a commenter at Natural News.
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